Urzad Gminy w Lubrzy

Lubrza, dnia 8 marca 2016r.
Nasz Znak: ZP.04 /2016

Wrykonawcey biorgcy udzial w postepowaniu o
udzielenie zamdéwienia

- Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizacje zadania p.n.: ,,Budowa budynku Domu Kultury:
z budynkiem Urzedu Gminy wraz z wymiang Zrédla ciepla w Zespole Szkol
Samorzgdowych w Lubrzy”

Zamawiajgcy dzialajac na podstawie art. 38 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamdéwien publicznych (Dz. U. 2013.907 j.t.) informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu wplynety
nastepujgce zapytania do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:
Prosimy o informacje czy w ramach niniejszego zamdwienia wchodzg prace zwigzane z wykonaniem

elewacji z plyt laminowanych elewacyjnych na podkonstrukeji stalowej. Nasze pytanie bierze si¢ z
faktu, ze w dostarczonym przedmiarze robot taki zakres prac nie zostat uwzgledniony.

OdpowiedZ do pytania nr 1:

Zgodnie z zapisami §1 pkt.3 wzoru umowy stanowigcego zalacznik nr 5 do SIWZ przedmiar robot
stanowi cze$¢ pomocniczg i nie stanowi wylacznej podstawy do okreslenia zakresu robot.

W dokumentacji jest elewacja z plyt laminowanych, dlatego nalezy ja wyceni¢ w kosztorysie
ofertowym i uja¢ w ostatecznej cenie.

Pytanie nr 2:
Czy w zakres zaméwienia wchodzi montaz okladzin $ciennych w sali audytoryjnej? Nasze pytanie

bierze sie z faktu, ze w dostarczonym przedmiarze robét taki zakres prac nie zostal uwzglgdniony.

OdpowiedZ do pytania nr 2:

Zgodnie z zapisami §1 pkt.3 wzoru umowy stanowiacego zatacznik nr 5 do SIWZ przedmiar robot
stanowi cze$¢ pomocniczg i nie stanowi wylacznej podstawy do okreslenia zakresu robot.

W dokumentacji jest okladzina $cienna sali audytoryjnej, dlatego nalezy ja wyceni¢ w kosztorysie
ofertowym i ujagé w ostatecznej cenie.

Pytanie nr 3:
Czy w zakres zamoOwienia wchodzi jakies wyposazenie obiektu (fotele audytoryjne, meble itp.) — brak

takiej pozycji w przedmiarze robot. Jesli jakie§ wyposazenie jest w zakresie niniejszego przetargu
prosimy o zbiorcze zestawienie rodzajowo — ilosciowego wyposazenia oraz o podanie minimalnych
ich parametrow.

OdpowiedZ do pytania nr 3:

Zgodnie z dokumentacja projektowa w Sali audytoryjnej przewidzianych jest 149 miejsc siedzacych.
W zwiagzku z powyzszym w kosztorysie ofertowym w czgsci wyposazZenia nalezy uja¢ pozycje
wyposazenia Sali audytoryjnej w 149 miejsc siedzacych.
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Rozmieszczenie foteli nalezy wykona¢ zgodnie z dokumentacija projektowa.
Fotele wykonane w zabudowie rzgdowej ze wspdlnym podiokietnikiem dla sgsiadujgcych foteli,
dopuszczalne obcigZenie fotela co najmniej 150 kg, Wymagane niezbedne atesty i certyfikaty.

Wymiary fotela: - wysokos¢ catkowita: 853-95 cm, gleboko$é po rozlozeniu siedziska 45-55¢cm,
szeroko$¢ fotela po rozlozeniu siedziska maks. 75,0cm, szeroko$¢ modulu fotela w osiach
podlokietnikéw 55-60 cm, szerokos¢ podiokietnika 4 - 6 cm, podlokietnik drewniany kolor
podlokietnika ciemny, fotel tapicerowany, kolor tapicerki - kolor szary.

Umeblowanie nie wchodzi w zakres projektu.

Pytanie nr 4:
Na przekroju ,,b-b” na posadzce ,,P3” warstwa wykonczeniows jest gres, natomiast na przekroju ,,c-c”

na posadzce ,,P3” warstwg wykonczeniowa jest parkiet dgbowy. Prosimy o wyjasnienie rozbieznosei.

Odpowiedz do pytania nr 4:
Na przekroju ,,b-b” na posadzce ,,P3” warstwa wykonczeniowg jest gres, natomiast na przekroju ,,c-¢”
na posadzce zamiast ,,P3” powinno by¢ ,,P4”, warstwg wykonczeniows jest wykladzina PCV.

Pytanie nr §:
Prosimy o dolaczenie do dokumentacji przetargowej opisu konstrukcyjnego.

OdpowiedZ do pvtania nr §:
Opis konstrukeji zostal zamieszczony w projekcie.

Pytanie nr 6:
Prosimy o dolgczenie do dokumentacji przetargowej dokumentacji geotechnicznej.

Odpowiedz do pytania nr 6:
W zalagczniku.
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